

尊老敬老 弘扬美德

网红吴勇团队进村入户慰问老人

茂名晚报讯 春暖花开,春意盎然。2月25日,本土网红吴勇带领其团队前往电白区麻岗镇热水村委会开展关爱老人活动,践行尊老、敬老、爱老的传统美德。

当天早上,吴勇团队先来到热水村委会棚桥村,与老人家进行了亲切交流,并为村中老人派送大米、花生油、面条以及新春祝福红包,每个人脸上都洋溢着灿烂的笑容。热水村委会干部和吴勇团队还到陈垌、里坑、班戏坡、金竹园村慰问老人。每到一处,大家都与老人家亲切交谈,了解他们的身体和生活状况,并为他们送上慰问品和慰问金,老人家纷纷对吴勇团队的善举表示感谢。

“非常感谢大家来看望我,还送来了油米和红包。”班戏坡村91岁高龄的黎亚婆依然精神抖擞,对大家的到来,老人家乐开怀,笑呵呵地与大家进行交流。

“吴勇是一个很有正能量的本土网红,他不但唱好歌,还做好事。”热水村



吴勇团队慰问老人。 陈俊明 摄

委会副主任张荣华为吴勇团队的善举点赞,并表示在各级政府和各界人士关心支持下建设和美热水。

“敬老爱老是中华传统美德,我们要发扬这一优良传统,关爱老年人,让他们感受到社会的温暖。”吴勇说,关爱今天的老人,就是关爱明天的自己。

吴勇是从电白区罗坑镇里平村走出来的一位歌手,他的代表作有《无憾》《回家路》《破碎的梦》等。近三年来,吴勇在唱歌路上越走越宽,他在抖音、快手、微信视频号拥有粉丝五百多万。作为一名本土网红,吴勇坚定通过音乐和短视频宣传电白的好山好水,让更多人了解电白,走进电白,感受电白的风土人情。吴勇荣获“茂名市网络文明宣传大使”“茂名十大好网民”“好心茂名”荣誉称号。吴勇不忘自己走出来的路,时常回到家乡去看看村中老人,也为发展家乡的教育贡献一份力量。

(茂名日报社全媒体记者 陈俊明)

拥抱世界 走向未来

茂名港集团境外债路演“首秀”获投资人一致认可

茂名晚报讯 通讯员张义鹏 2月21日,茂名港集团顺利完成首次境外债路演,此次路演分别在香港、新加坡举行,由集团党委书记、董事长王志华率队,国泰君安国际作为合作伙伴一同出席活动。

本次路演先后在香港和新加坡两地举办了3场投资者见面会,吸引了包括保险、基金、银行等在内的境内外投资者参加。路演会议上,王志华代表茂名港集团与投资者进行了深入的沟通交流,详细介绍了茂名市和茂名港集团的基本情况,重点展示了茂名市和茂名港集团未来的发展规划,以及茂名港集团成立十多年来取得的成效等一系列内容。海外投资者对茂名市、特别是茂名港集团未来的发展规划非常感兴趣。他们深入了解了茂名市当地经济、人文历史、融资环境和集团的历史融资情况等信息,路演现场气氛热烈。

通过本次“境外债”发行路演,茂名港集团一行充分向海外



2月21日,茂名港集团党委书记、董事长率队访问投资机构——贝莱德(新加坡)有限公司。

投资者展示了集团团队的专业能力和国际化规划,加深了投资者们对茂名市及茂名港集团的认识。据悉,目前承销团已经在快速推进发行准备工作,并且已经

同步推进销售工作并收到投资者意向。下一步茂名港集团将根据市场窗口、承销商意见完成发行工作,引进境外投资者,开拓国际资本市场融资新渠道。



助力文化振兴 共建和美海坡

珠海市总工会把大戏送到海坡村

茂名晚报讯 “精彩,实在太精彩了!没想到能在村里欣赏到这么高水平的粤剧经典大戏!”村民杨伯表示,每逢年例戏台都有节目表演,但像这种高质量的粤剧大戏非常少见。2月21日晚上,由珠海市总工会、电白区岭门镇人民政府主办,驻镇帮扶工作队、海坡村委会协办,珠海市粤剧团承办的“助力文化振兴,共建和美海坡”——2024年珠海市总工会送艺术下乡活动正式拉开帷幕。本次活动作为岭门镇元旦春节系列活动之一,地点选在刚刚入选首批广东省“百千万工程”典型村名单的海坡村,旨在通过活动进一步满足人民群众日益增长的精神文化需求,营造和谐文明、喜悦热烈的节日氛围,让群众幸福指数实现新的跃升。

随着一阵响彻云霄的鞭炮声响起,传统粤剧大戏《唐伯虎点秋香》正式开始。九幕场景剧情或俏皮幽默,或真切动人,引得现场近300名村民掌声不断,笑声阵阵,喝彩声此起彼伏,气氛相当热烈。

“这次的大戏通俗易懂、热闹喜庆,很接地气。你看这个戏台已经很多年没试过满座了,今儿那边还有不少人挤不进来,垫着脚尖看了2个小时,都舍不得离开。”村民王姨感叹,感觉今年年味特别浓,活动特别丰富。

“岭门镇今年年味浓,肯定有原因的。”珠海市总工会派驻到岭门镇的帮扶干部伍天衡表示,过去两年以来,岭门镇开展了两届中秋国庆系列活动,积累了一定经验,在文化赋能乡村振兴方面也取得了一定的成效。今年岭门镇再接再厉,对接珠海帮扶单位和岭门乡贤的资源举办元旦春节系列活动,通过“村BA”篮球比赛、乒乓球比赛、送戏下乡活动等,进一步繁荣乡村文化、增进民生福祉、吸引乡贤回归、带动产业回流,用文化软实力辅助打造乡村振兴硬支撑。

据了解,本次活动除了珠海市总工会出资4.5万元以外,还有岭门镇著名乡贤、电白区工商联名誉副会长、电白区新能源产业协会监事长杨景诗出资赞助举行。活动结束后,杨景诗有感于村民们对传统文化大戏的需求高涨,表示将出资支持海坡村修缮升级大戏台,为后续开展更多的文化活动夯实基础。

(茂名日报社全媒体记者 陈俊明 通讯员 伍天衡)



昨天中午12时,电白区霞洞镇“雷墨坡村文化广场”响起锣鼓声,一场粤剧开演,为村民及前来做年例的宾客献上文化大餐。

为弘扬冼夫人文化,活跃村中文化气氛,该村乡贤踊跃捐资,请来粤剧团,从正月十六晚开始,连续进行多场演出,丰富该村年例期间的文化活动。

茂名晚报记者 李光耀 摄